



10 Νοεμβρίου 2017.

Κυρία Μύρια Κονναρή,
Πρόεδρο Ένωσης Γραφιστών και Εικονογράφων Κύπρου,
Λευκωσία.

Αγαπητή κυρία Κονναρή,

Έχουμε εξετάσει την επιστολή σας εκ μέρους του Ραδιοφωνικού Ιδρύματος Κύπρου το οποίο και εκπροσωπούμε.

Αδυνατούμε να αντιληφθούμε υπό ποια αρμοδιότητα η ένωση την οποία εκπροσωπείτε, κατηγορεί στην ουσία το ΡΙΚ για κλοπή πνευματικής ιδιοκτησίας ή/και ασκεί κριτική όσον αφορά την ποιότητα του έργου ενός συναδέλφου σας που εργάζεται στη δημόσια ραδιοτηλεόραση.

Τα ερωτήματα που θέτετε δεν αποτελούν παρά προσπάθεια υπόσκαψης και δυσφήμισης της νέας εταιρικής ταυτότητας της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης, η οποία προτίθεται να προστατεύσει την φήμη και το καλό της όνομα με όλα τα νομικά μέσα που έχει στη διάθεσή της.

Μακριά από ενδοεπαγγελματικές αντιπαλότητες και κακεντρέχειες στις οποίες ενδεχομένως να εδράζονται οι χαρακτηρισμοί και ισχυρισμοί σας περί «αμφιβόλου ποιότητας προσαρμογής», σημειώνουμε για σκοπούς δικής σας ενημέρωσης, την οποία μάλιστα θα έπρεπε να γνωρίζετε καλά λόγω επαγγέλματος, ότι υπάρχουν σωρεία παραδειγμάτων όπου λογότυπα και δη διεθνών κολοσσών έχουν κοινά στοιχεία. Με βάση τους δικούς σας παντελώς ανυπόστατους ισχυρισμούς, το λογότυπο της Gucci θα έπρεπε να θεωρηθεί ως «αποτέλεσμα μιας αμφιβόλου ποιότητας προσαρμογή (sic) του λογοτύπου» της Channel. Μήπως με το ίδιο αβάσιμο σκεπτικό, το ίδιο ισχύει και για αυτό της Mini και της Bentley; ή της Auto Trader και της Pepsi; ή της Carrier και της Ford; ή του FDA και του CNN; για να αναφερθούμε μόνο σε κάποια από τα αμέτρητα παραδείγματα. Το γεγονός λοιπόν ότι το γράμμα 'ρ' του ΡΙΚ στο νέο λογότυπο, προσομοιάζει με αυτό της NRK, χωρίς βεβαίως να είναι ούτε το ίδιο, ούτε και να ακολουθεί την ίδια γραμματοσειρά, ουδώς δικαιολογεί τους ψευδείς και αδικαιολόγητους σας ισχυρισμούς τους οποίους οι πελάτες μας απορρίπτουν μετά βδελυγμίας καλώντας σας να απολογηθείτε γραπτώς.

Κλείνοντας, σημειώνουμε ότι είναι πραγματικά λυπηρό μια νεοσύστατη ένωση να αναλώνει δυνάμεις σε κακεντρέχειες ή/και στην εξυπηρέτηση συμφερόντων και σκοπών που ουδόλως περιποιούν τιμή στο σοβαρό έργο που ο κλάδος των επαγγελματιών που φιλοδοξεί να εκπροσωπήσει επιτελούν ή/και στους σκοπούς ιδρύσεως του, όπως αυτοί προβάλλονται στην ιστοσελίδα σας.

Η παρούσα αποστέλλεται άνευ βλάβης των δικαιωμάτων των πελατών μας και εν αναμονή γραπτής απολογίας πριν την λήψη νομικών μέτρων.

Με εκτίμηση,



Π.Γ. Πολυβίου
Χρυσ αφίνης και Πολυβίου Δ.Ε.Π.Ε.
Δικηγόροι

Αντ. κ. Μιχάλη Μαραθεύτη,
Γενικό Διευθυντή,
Ραδιοφωνικού Ιδρύματος Κύπρου,
Λευκωσία.

ΠΓΠ/ακ.